
Datos de Coyuntura del 15 al 21 de abril de 2014 

 

15 de abril de 2014 

1. BOLSA MEXICANA INICIA SESIÓN CON GANANCIA DE 0.03%, Fuente: El Universal, Informe 

Bolsa Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/bmv-ipc-ganancia-1003461.html 

2. MÉXICO ESTÁ CAPACITADO PARA ENFRENTAR DESASTRES NATURALES, Fuente: El 

Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/encuesta-mexico-capacitado-

desastres-naturales-86979.html 

3. AUMENTA MEDIO MILLÓN EL NÚMERO DE NIÑOS EN RIESGO DE POBREZA EN SOLO UN 

AÑO, Fuente: El País, Encuesta Save the Children 

http://elpais.com/elpais/2014/04/15/planeta_futuro/1397558478_170008.html  

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE STEADY AT-16, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168518/economic-confidence-holds-steady.aspx  

 

16 de abril de 2014   

5. LA INLFACIÓN DEL ÁREA DEL EURO CAE HASTA EL 0,5% Y SE ADENTRA EN ZONA DE 

PELIGRO, Fuente El País, Informe Fondo Monetario Internacional 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/16/actualidad/1397639727_802843.html  

6. NEWLY INSURED IN 2014 REPRESENT ABOUT 4% OF U.S. ADULTS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168548/newly-insured-2014-represent-adults.aspx 

7. HIGHER FINES COMPEL UNINSURED AMERICANS TO SIGN UP, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168542/higher-fines-compel-uninsured-americans-sign.aspx 

8. UNINSURED RATE DROPS MORE IN STATES EMBRACING HEALTH LAW, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168539/uninsured-rates-drop-states-embracing-health-

law.aspx 

 

17 de abril de 2014 

9. LOS PROBLEMAS DE DILMA, Fuente: El Universal, Encuesta Datafolha 
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http://www.eluniversal.com.mx/in-english/2014/mexico-france-hollande-penia-nieto-

86537.html 

10. ON ECONOMY, AMERICANS LESS CONFIDENT IN FEDERAL LEADERS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168560/economy-americans-less-confident-federal-

leaders.aspx 

11. AMERICANS SOLD ON REAL ESTATE AS BEST LONG-TERM INVESTMENT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168554/americans-sold-real-estate-best-long-term-

investment.aspx 

 

18 de abril de 2014 

12. JOB LOSS WOULD QUICKLY LEAD TO HARDSHIP FOR MANY IN U.S., Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168563/job-loss-quickly-lead-hardship.aspx  

 

19 de abril de 2014 

13. FRENAR EMBARAZO INFANTIL, URGEN, Fuente: El Universal, Encuesta Fondo de las 

Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/frenar-embarazo-infantil-

urgen-214906.html 

14. VEN RECHAZO A LA BANCA EN INTERNET, Fuente: El Universal, Encuesta ComScore 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ven-rechazo-a-la-banca-

en-internet-109592.html 

15. VIOLENCIA, PERCEPCIÓN O REALIDAD, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2014/04/69829.php  

 

20 de abril de 2014  

16. BAJA LEVEMENTE APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PERUANO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Ipsos Perú 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/humalla-aprobacion-1004745.html  
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17. UNA MIRADA AL ESTADO DE LA MARIGUANA EN MÉXICO Y EL MUNDO, Fuente: Dinero en 

Imagen, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.dineroenimagen.com/2014-04-20/35958  

18. CLAROSCURO. LA AUTOSUGESTIÓN, Fuente: SDP Noticias, Encuesta Ipsos 

http://www.sdpnoticias.com/columnas/2014/04/20/claroscuro-la-autosugestion  

 

21 de abril de 2014 

19. LA ENCUESTA DE GEA, Fuente: El Universal, Encuesta Gea-ISA 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2014/04/69861.php  

20. MEXICANOS GASTAN MÁS EN LIBROS QUE EN LICORES, Fuente: El Universal, Encuesta 

INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/mexicanos-gastan-mas-libros-licores-

1004957.html 

21. EL CRECIMIENTO DE EE.UU. ES LENTO PERO PROMETE UN LARGO RECORRIDO, Fuente 

Reforma, Encuesta Oficina Nacional de Investigación Económica de EE.UU.  

22. BAJA CONFIANZA CON NUEVO INE; 70% DUDA QUE SE EVITE O SANCIONE, 

IRREGULARIDADES EN COMICIOS LOCALES, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/21/954995  

23. OBAMA JOB APPROVAL UP SLIGHTLY IN MOST RECENT QUARTER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168611/obama-job-approval-slightly-recent-quarter.aspx  

24. AMERICANS CONTINUE TO ENJOY SAVING MORE THAN SPENDING, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168587/americans-continue-enjoy-saving-spending.aspx  

 

15 de abril de 2014 

 El mercado accionario mexicano inicia la sesión relativamente sin cambios al registrar un 

avance de 0.03 por ciento, derivado de los datos económicos mixtos dados a conocer este día 

en Estados Unidos previo a la apertura. 

 El Índice de Precios y Cotizaciones suma 10.32 puntos para ubicarse en 40 mil 536.16 

unidades. 

Fuente: El Universal, Informe Bolsa Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/bmv-ipc-ganancia-1003461.html 
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 El 70.3% de la población en México sabe cómo actuar para proteger su vida en caso de 

desastres naturales, mientras que el 29.7%, lo desconoce. 

 Los ciudadanos afirman que tienen mayor experiencia en sismos y terremotos, pues el 49.7% 

asegura conocer las medidas de protección y prevención para salvaguardar su vida. El 23.3% 

sabe qué hacer en caso de inundación, un 6.77% si se presenta un huracán y el 5.7% un 

incendio. 

Fuente: El Universal, Encuesta Grupo de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/encuesta-mexico-capacitado-

desastres-naturales-86979.html 

 

 Casi 27 millones de menores están en riesgo de pobreza o exclusión social en Europa. Es un 

millón más que en 2008, cuando comenzó la crisis, aunque la mitad de este incremento se ha 

dado en solo un año, entre 2011 y 2012. 

 El 20,8% de la población menor de 18 años de la UE vive bajo el umbral de la pobreza. En 

España este dato es muy superior con un 29,9% de los pequeños en esta situación, la tasa más 

alta de Europa solo por detrás de Rumanía.  

 En el conjunto de la UE, el 9% de los niños residen en hogares de muy poca intensidad laboral 

y el 11,8% padece privaciones materiales. En total, el 28% de los menores están en riesgo de 

pobreza y exclusión. España vuelve a estar por encima, con un 33,8% de los niños y niñas 

afectados por alguno (o varios) de estos supuestos. 

Fuente: El País, Encuesta Save the Children 

http://elpais.com/elpais/2014/04/15/planeta_futuro/1397558478_170008.html 

 

 Last year at this time, economic confidence measured -17, very similar to the current score. 

After that, confidence increased to -3 in early June -- possibly due to a variety of positive 

economic signs -- before dropping to a low of -39 amid the partial government shutdown in 

October. Confidence improved through the end of 2013, but has been relatively stable since 

the beginning of 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168518/economic-confidence-holds-steady.aspx  

 

16 de abril de 2014 
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 El índice de precios de consumo en la eurozona se redujo definitivamente al 0,5% en abril, 

muy lejos del objetivo del Banco Central Europeo (BCE) —en el 2%— y con cinco países ya en 

tasas negativas: España, Grecia, Portugal, Chipre y Eslovaquia.  

Fuente El País, Informe Fondo Monetario Internacional 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/16/actualidad/1397639727_802843.html 

 

 Four percent of Americans are newly insured this year, reporting that they have health 

insurance now but did not last year. A little more than half of that group, or 2.1% of the U.S. 

population, got their new insurance through health exchanges. The rest got it using some 

other mechanism. 

 Overall, 11.8% of U.S. adults say they got a new health insurance policy in 2014. One-third of 

this group, or 4% nationally, say they did not have insurance in 2013. Another 7.5% got a new 

policy this year that replaced a previous policy. The rest either did not respond or were 

uncertain about their previous insurance status. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168548/newly-insured-2014-represent-adults.aspx 

 

 Uninsured Americans' likelihood of signing up for insurance differs depending on the amount 

of the fine they would have to pay for not carrying insurance. At a hypothetical $95 fine level, 

uninsured Americans are as likely to say they would not get insurance (46%) as to say they 

would (47%). At a $500 fine level, the percentage saying they would get insurance jumps to 

60%, but this percentage levels off at a $1,000 fine level at 62%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168542/higher-fines-compel-uninsured-americans-sign.aspx 

 

 The uninsured rate among adults aged 18 and older in the states that have chosen to expand 

Medicaid and set up their own exchanges in the health insurance marketplace has declined 

significantly more this year than in the remaining states that have not done so. The uninsured 

rate, on average, declined 2.5 percentage points in the 21 states (plus the District of Columbia) 

that have implemented both of these measures, compared with a 0.8-point drop across the 29 

states that have taken only one or neither of these actions. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/16/actualidad/1397639727_802843.html
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http://www.gallup.com/poll/168539/uninsured-rates-drop-states-embracing-health-

law.aspx 

 

17 de abril de 2014 

 La actual mandataria de Brasil, Dilma Rousseff, cuenta con 38% de la intención de voto, cuatro 

puntos menos que en la encuesta realizada en enero, pese a lo cual sigue siendo la favorita. En 

segundo lugar se ubica el ex gobernador de Minas Gerais, y candidato del Partido Social 

Demócrata Brasileno (PSDB), Aecio Neves, con 10%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/in-english/2014/mexico-france-hollande-penia-nieto-

86537.html 

 

 Less than half of Americans (42%) have confidence in President Barack Obama on doing or 

recommending the right thing for the economy -- the lowest figure Gallup has on record for 

him. New lows in confidence were also found for Democratic leaders (35%), while Republican 

leaders in Congress received the lowest mark on record for either party (24%). Americans 

have more confidence in business leaders and state governors than federal political leaders. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168560/economy-americans-less-confident-federal-

leaders.aspx 

 

 Gold was the most popular long-term investment among Americans in 2011 -- a time when 

gold was at its highest market price and real estate and stock values were lower than they are 

today. Gold prices dropped significantly after that and it lost favor with Americans. The 24% 

of Americans who currently name gold as the best long-term investment ties with the 24% 

who choose stocks. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168554/americans-sold-real-estate-best-long-term-

investment.aspx 

 

18 de abril de 2014 

 Many working Americans would experience financial peril if they lost their current job, 

putting pressure on them to find a new job quickly. A substantial minority of U.S. workers say 
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they could go just one week (14%) or one month (29%) before experiencing significant 

financial hardship if they lost their job. 

 One reason many American workers may not be prepared financially for a job loss is they 

think it is unlikely to happen to them. Sixteen percent of workers say they are "very" (5%) or 

"fairly" (11%) likely to lose their job in the next 12 months. That percentage is down from a 

peak of 21% in 2010, a year of high unemployment, but has averaged 14% since Gallup first 

asked the question in 1975. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168563/job-loss-quickly-lead-hardship.aspx  

 

19 de abril de 2014 

 En México, uno de cada seis nacimientos proviene de mujeres menores de 19 años. 

 Un .06% de las niñas mexicanas de 12 años ha tenido al menos un hijo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/frenar-embarazo-infantil-

urgen-214906.html 

 

 En México la banca por internet y la banca móvil no son un servicio atractivo para los clientes 

de las instituciones, debido a la desconfianza y a los costos que cobran las instituciones, por lo 

que la inclusión financiera a través de estos medios no ha podido avanzar significativamente, 

de acuerdo a empresas especializadas. 

 Mientras que en el mundo 33.3% de las visitas en internet son a los portales bancarios, a 

escala regional esto es 32.9%, donde México representa 13.5% del total. 

Fuente: El Universal, Encuesta ComScore 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ven-rechazo-a-la-banca-

en-internet-109592.html 

 

 La percepción de inseguridad en México aumentó en el último trimestre al pasar de 68% a 

72.4%. 

 El 42% de los ciudadanos perciben poco efectivo el desempeño de la policía estatal y 

municipal y, un 28.1% como nada efectivo su trabajo, datos en ascenso si los comparamos con 

la misma encuesta que en septiembre de 2013 señalaba 39.2% y 27.5%. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 
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http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/frenar-embarazo-infantil-urgen-214906.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/frenar-embarazo-infantil-urgen-214906.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ven-rechazo-a-la-banca-en-internet-109592.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ven-rechazo-a-la-banca-en-internet-109592.html


http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2014/04/69829.php 

 

20 de abril de 2014 

 La aprobación a la gestión del presidente peruano, Ollanta Humala, bajó levemente en abril a 

un nuevo mínimo en lo que va de su mandato. Apenas el 24 por ciento de los encuestados dijo 

que aprueba la gestión de Humala, quien está próximo a cumplir el tercer año de su período 

de cinco. 

Fuente: El Universal, Encuesta Ipsos Perú 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/humalla-aprobacion-1004745.html 

 

 La percepción del uso de mariguana en México con fines recreativos aún es negativa. Mientras 

que el 74% encuentran “bien” su uso medicinal; el 60% de la población a nivel nacional se 

opone a la legalización de la cannabis. 

 De la población entre 12 y 65 años, el 1.2% dijo haber consumido mariguana alguna vez en el 

último año.  

Fuente: Dinero en Imagen, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.dineroenimagen.com/2014-04-20/35958  

 

 El estudio realizado a 34 países posicionó a México como el tercer país “más feliz”, con un 

43% de población que así se manifestó, Los franceses sólo un 15% y los suecos 20%. 

Fuente: SDP Noticias, Encuesta Ipsos 

http://www.sdpnoticias.com/columnas/2014/04/20/claroscuro-la-autosugestion  

 

21 de abril de 2014 

 La pregunta sobre si aprueba o no aprueba la labor del presidente, en cinco trimestres ha 

pasado de 55% a 37%. Hoy, con una aprobación de 37%, no aprobación de 52% y un 11% de 

no sabe.  

Fuente: El Universal, Encuesta Gea ISA 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2014/04/69861.php  

 

 El gasto anual que realizaron los hogares para la compra de libros fue de ocho mil 391 

millones de pesos, el cual representa el 0.19 por ciento de su gasto total. 

http://www.eluniversalmas.com.mx/editoriales/2014/04/69829.php
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/humalla-aprobacion-1004745.html
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 87 por ciento de los hogares mexicanos tiene entre uno y 30 libros; mientras que el promedio 

anual de libros leídos por persona es de 2.94. 

 Los mexicanos dedican tres horas durante la semana a la lectura y lo hacen en similar 

proporción los -hombres (50.9 por ciento) y las mujeres (49.1 por ciento). 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/mexicanos-gastan-mas-libros-licores-

1004957.html 

 

 Después de casi cinco años, en Estados Unidos la tasa de desempleo de 6,7% es la más alta a 

estas alturas de una expansión moderna.  

 El crecimiento del Producto Interno Bruto promedia 1,8% anual desde la recesión y sigue 

siendo débil, la mitad de lo registrado en las tres recuperaciones anteriores 

Fuente Reforma, Encuesta Oficina Nacional de Investigación Económica de EE.UU. 

 

 La creación del Instituto Nacional Electoral es ya bastante conocida (64%) y es bien vista, 

aunque sin registrar los niveles de aprobación que la medida alcanzaba a fines del año 2013. 

Ahora 52% está de acuerdo, nueve puntos menos que en diciembre pasado; en tanto, 37% se 

muestra en desacuerdo con la medida. 

 El Instituto Federal Electoral terminó su existencia como tal en el momento en que recibía la 

evaluación menos favorable de su historia reciente. Sólo 45% opina positivamente del ya 

desaparecido IFE, 14 puntos menos que en diciembre de 2007. 34% cuenta con un juicio 

negativo de él. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/21/954995 

 

 President Barack Obama's job approval rating averaged 42.4% during his 21st quarter in 

office, a slight improvement from 41.2% in the prior quarter, but still one of his lowest 

quarterly averages as president. 

 These results are based on Gallup Daily tracking interviews conducted Jan. 20 through April 

19. The slight improvement in Obama's average approval rating comes after four consecutive 

quarters of decline following a 51.9% rating in his 16th quarter, which included his re-

election in November 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/mexicanos-gastan-mas-libros-licores-1004957.html
http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/mexicanos-gastan-mas-libros-licores-1004957.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/21/954995


http://www.gallup.com/poll/168611/obama-job-approval-slightly-recent-quarter.aspx 

 

 The majority of Americans continue to enjoy saving money more than spending it, by 62% to 

34%. The 2014 saving-spending gap is the one of the widest since Gallup began tracking 

Americans' preferences in 2001. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168587/americans-continue-enjoy-saving-spending.aspx  
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